ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА CEAbCKMMВАГАЙСКОГО РАЙОНА Газета образована в октябре 1931 года. Выходит по средам и пятницам.

№ 23 (10532)

ЧЕТВЕРГ

23

MAPTA 2023 года

Цена 10 р. 08 коп.

Назначение

Новый руководитель управления образования



16 марта к исполнению своих должностных обязанностей приступил новый руководитель управления образования Вагайского района Ильдар Ишмухаметович Гайсин.

Представил подчиненным нового руководителя глава Вагайского района Сергей Михайлович Сидоренко. Ильдар Ишмухаметович имеет высшее педагогическое образование, в 1997 году он окончил Тобольский государственный педагогический институт имени Д.И. Менделеева по специальности математика, информатика и вычислительная техника. Имеет квалификационный разряд советник муниципальной службы 3 класса.

Большую часть своего трудового пути, а это более 15 лет, он посвятил журналистике, работая главным редактором районной газеты «Сельский труженик».

В его арсенале есть знак отличия Федеральной службы государственной статистики - медаль «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения». Почетный знак Союза журналистов России «За заслуги перед профессиональным сообществом».

Кроме этого, Ильдар Ишмухаметович имеет активную гражданскую позицию, является членом Национальнокультурной автономии татар Вагайского района, Союза журналистов России, членом партии «Единая Россия», одним из основателей районного семейного фестиваля «Вагайские просторы».

Бывшие коллеги желают Вам удачи на новом месте!

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

Жители тюменских сел могут подтвердить учетную запись госуслуг в почтовых отделениях

Подтвердить учетную запись на госуслугах жители сел Тюменской области могут в почтовых отделениях. Такой возможностью воспользовались почти 100 жителей, ежемесячно количество пользователей сервиса растет, пишет Мегатюмень.

Для получения доступа к сервисам госуслуг достаточно обратиться к оператору почтового отделения, предъявить паспорт и СНИЛС. Специалист сверит документы с информацией в системе Госуслуг, а уведомление о подтверждении поступит на телефон, указанный при регистрации. Подтвержденная учетная запись предоставляет полный доступ ко всем электронным услугам портала.

По словам директора Управления федеральной почтовой связи Тюменской области Сергея Симайченкова, жители сел Аслана, Армизонское, Велижаны, Сладково, Рассвет уже смогли подтвердить свои учетные записи для портала Госуслуг непосредственно в почтовом отлелении.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Семейные ценности

Золотой юбилей семьи Шишкиных

Какой бы ни был юбилей свадьбы - это всегда торжественное и памятное событие. Но во все времена особое внимание уделялось парам, прожившим в браке 50 лет и отметившим «золотой» юбилей свадьбы. Именно такой семейной паре в Вагайском отделе ЗАГС 9 марта была вручена золотая юбилейная медаль. За этой почтенной датой скрывается большая история семьи Николая Михайловича и Татьяны Васильевны Шишкиных.

Трудовой путь Николая Михайловича начался в Касьяновской школе, где он преподавал физику и математику. Затем был инженером ГСМ районного объединения «Сельхозтехника». Позднее заместителем главного врача по АХЧ Вагайской ЦРБ. В настоящее время он является индивидуальным предпринимателем. Трудовой стаж Николая Михайловича составляет 48

Татьяна Васильевна всю свою жизнь посвятила медицине, ее трудовой стаж 34 года. После окончания Тобольского медицинского училища она устроилась на работу в Вагайскую центральную районную больницу фельдшером скорой помощи, где и проработала до выхода на пенсию. Помимо этого, она имеет звание «Почетный донор России».

Все 50 лет совместной жизни они прожили в селе Вагай. На протяжении всего времени брака являются примером крепкой, дружной семьи, где всегда ца-



рят любовь, забота и поддержка.

Самая большая их радость, гордость и достижение - это их дети: сын Андрей и дочь Марина. Оба они получили хорошее образование: Андрей окончил юридический факультет ТГУ, в настоящее время судья Тобольского городского округа. С женой Ольгой вырастили и воспитали двоих детей. Дочь Марина также окончила юридический факультет ТГУ, в настоящее время работает заместителем генерального директора сети аптек

«Панацея». На заслуженном отдыхе юбиляры ведут активный образ жизни. Татьяна Васильевна цветовод-любитель, у нее на участке обилие разнообразных цветов, очень любит выращивать розы. На приусадебном участке каждую осень они собирают большой урожай яблок, смородины, малины, а также овошей.

В 2016 году с целью повышения статуса семьи и брака Губернатором Тюменской области была учреждена памятная медаль семейным парам в связи с юбилейной датой их супружеской жизни.

Слово для поздравления, вручения памятной медали «За любовь и верность» и благодарственного письма губернатора Тюменской области А.В. Моора было предоставлено управляющей делами администрации Вагайского муниципального района Елене Николаевне Шаргиной.

Теперь эта медаль станет одной из семейных реликвий супругов Шишкиных.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

Дети и вейпинг:

о чем пора волноваться родителям

Именно этой теме было посвящено мероприятие, прошедшее в феврале в Вагайской средней школе.

Проблема эта действительно злободневная. Электронные сигареты, вейпы, айкосы и тому подобные приспособления для курения стали неизменным атрибутом молодежи. Эта так называемая альтернатива обычным табачным сигаретам не так безобидна, как принято

Директор школы Рашид Раисович Таулетбаев объяснил присутствующим, почему возникла острая необходимость в проведении такого мероприятия: «Сегодня ситуация складывается следующим образом: электронные сигареты заполонили не только школу, но и в целом повседневную жизнь наших подростков. Борьба с вейпами тяжела, потому что их легко можно приобрести, и очень трудно обвинить ребенка в их употреблении. На этом лектории мы хотим ознакомить родителей с последствиями употребления вейпов. А также дать рекомендации, как помочь своему ребенку преодолеть эту пагубную привычку. И, конечно, попросить родительское сообщество поспособствовать искоренению данной проблемы в нашей школе».

Обсудить сложившуюся ситуацию собрались представители разных ведомств, администрация школы, классные руководители и родители.

Вел мероприятие председатель Совета надежных отцов Александр Владимирович Снопов. В своем выступлении он подробно рассказал о вреде электронных приспособлений для курения.

Что такое вейп?

Это устройство для курения, принцип действия которого заключается в нагревании жидкости с различными ароматическими свойствами. Процесс их курения, или «парения», получил название вейпинг. Они бывают разного дизайна и размера – в виде коробочек с трубкой-насадкой или длинных цилиндров. Существуют вейпы никотиновые и не содержащие никотин, об этом сообщает информация на упаковке.

На горячей спирали вейпа происходит термическое разложение веществ, входящих в состав жидкости. Например, глицерин и пропиленгликоль под воздействием высокой температуры преобразуются в акролеин и формальдегид. Акролеин – это яд, который применяли немцы в первую мировую войну в качестве химического оружия, а формальдегид – это сильнейший канцероген, вызывающий рак.

Риск заболеть раком при использовании вейпа возникает также из-за токсичных металлов, входящих в его конструкцию и нагревательные элементы. Таким образом, наличие ядовитых металлов не зависит от отсутствия или присутствия никотина.

Вейпы появились в 2000-х годах и позиционировались как безопасная замена сигаретам, что напрямую является психологическим манипулированием.

В России вейпы приобпопулярность после принятия в 2013 году «антитабачного закона», запрещающего курение в общественных местах.

Производство вейпов и отсутствие обязательной сертификации

Производство, продажа и использование вейпов в настоящее время никак не контролируется, поэтому узнать точно состав аэрозолей и дозировку компонентов невозможно. Агрессивный маркетинг производителей вапорайзе-

ров основан на недоказанной пользе устройства. Электронную сигарету представляют как качественное, безопасное средство, направленное на борьбу с курением. Но, отвыкая от курения табака, человек приобретает зависимость другого типа.

Роспотребнадзор и Минздрав призывают внести поправки в законодательство о регулировании применения электронных сигарет и запрете курения в общественных местах. Подобный проект уже лежит на рассмотрении Правительства страны. Производители вейпов заявляют, что их продукция совершенно безопасна для организма. Но в действительности электронные сигареты представляют собой такой же вред для здоровья, как и обычные сигареты.

Ввиду того, что вапорайзеры появились сравнительно недавно, в мире еще нет единых стандартов, регулирующих их производство, а также проверку качества их безопасности.

Без надлежащего контроля со стороны государства, отсутствия обязательной сертификации электронных сигарет, а также жидкости к ним покупатель приобретает в прямом смысле «кота в мешке». Ведь производитель не несет никакой ответственности в случае несоответствия фактического состава, заявленного на упаковке. Также велика вероятность подделки вместо товара известной фир-

Последствия для здоровья

Одно из главных своих разрушительных воздействий курение оказывает на сердечно-сосудистую систему. При ультразвуковом исследовании сонной артерии, измерении ее диаметра и резистентности (способности стенок сосуда сопротивляться давлению крови) видно, что диаметр ее уменьшается, а резистентность повышается. Иными словами, это означает, что сосуд стал более жестким.

Каждый раз, когда курильщик закуривает, в его организ-



ме возникают спазмы сосудов. вынуждая сердце работать интенсивнее. Постепенно сосуды изнашиваются, в них появляются трещины. И организм для их закрытия образует бляшки. Со временем они увеличиваются в размере, что приводит к частичной или полной закупорке ном уровне. Это воздействие оказывает накопительный эффект и со временем провоцирует развитие пневмонии, астмы, сердечно-сосудистой недостаточности.

При использовании вейпа спираль нагревается, в результате чего курительный состав начинает выделять пар. При этом вещества (например, пропиленгликоль) могут раздражать дыхательные пути, провоцируя аллергические реакции. В легких случаях курильщик страдает от чихания, кашля или высыпаний, а в тяжелых возможно развитие анафилактического шока и даже смерть.

Электронные сигареты это устройства повышенной опасности, которые при неправильном использовании могут взрываться и воспламеняться, что подтверждается реальными случаями.

Мнение психиатра-нарколога

Приглашенный специалист, врач психиатр-нарколог Областной больницы №9 с. Вагай Ирина Анатольевна Сухинина, подтвердила вышесказанное: «Если табачные сигареты иссладкие примеси. Поэтому возникает заблуждение, что вейп полезнее.

Обманываются также и те люди, которые думают, что бросить курить можно просто перейдя на электронную сигарету. Но этот гаджет в той же мере вызывает привыкание.

Помимо вредных веществ, описанных выше, врач выделила ацетат витамина Е. Он образует пленку на легочной ткани, которая препятствует поступлению кислорода в организм. Вследствие этого в легких скапливается жидкость, образуются местные воспаления. Страшно то, что это имеет накопительный эффект и что будет через несколько лет употребления вейпа – увы, пока не известно.

И самое банальное следствие курения - это то, что обычно дети передают его друг другу. Это является прямым нарушением гигиены.

Также она заострила внимание на том, что если человек хочет бросить курить, но не может, он может обратиться в кабинет нарколога. В этом случае ему предложат никотинзаместительную терапию, либо терапию, направленную на устранение тяги к никотину.



сосудов или к атеросклерозу.

Никотин, входящий в состав жидкости вейпа, относится к нейротоксинам и алкалоидам, которые формируют стойкую физическую и психическую зависимость. Это перечеркивает все доводы о пользе электронных сигарет в борьбе с никотиновой зависимостью. Вапорайзеры так же, как и обычные табачные сигареты, увеличивают развитие заболеваний, характерных для курильщиков. Кроме того, люди, которые находятся вблизи вейперов, также подвергаются негативному воздействию курительных аэрозолей.

Небезопасны и безникотиновые вейпы. Ароматизаторы, содержащиеся в аэрозоле, проникают в легкие и повреждают их на самом глубоком клеточ-

есть доказательная база о том. какие болезни развиваются в легких, как они влияют на сердечно-сосудистую систему, головной мозг, то в случае с вейпами мы находимся только в стадии изучения. Буквально 10 лет эти гаджеты присутствуют в нашей жизни, поэтому какие последствия от них будут через 20 лет – мы не знаем».

Также Ирина Анатольевна развенчала миф о том, что электронная сигарета – это безопасная альтернатива табачным изделиям. Ребенок, приобретая и употребляя вейп, оправдывает это тем, что это красивый, стильный девайс. После «парения» нет такого запаха, который въедается в одежду и волосы, как после обычной сигареты. Кроме того, в нем есть

следуются с 1950-х годов, и уже Если курильщик желает бросить пагубную привычку, не посещая кабинета врача, то сейчас есть множество видеороликов, литературы, а также мобильных приложений, помогающих

> «Я как представитель медицинского сообщества всегда стараюсь донести до людей, что для здоровой и счастливой жизни нужно совсем отказаться от вредных привычек - курения, употребления алкоголя и других психоактивных веществ. Если в семье кто-либо курит, то остальные домочадцы априори становятся пассивными курильщиками, вдыхая дым или пар. А это в свою очередь имеет почти такие же плачевные последствия, как и при курении.

> > (Окончание на 3 стр.)

Дети и вейпинг:

о чем пора волноваться родителям

(Окончание. Нач. на 2 стр.)

Поэтому если ваш ребенок подвержен аллергическим реакциям, то ни о каком курении не может быть и речи. Мы должны вести здоровый образ жизни, ведь мы – пример для наших детей», - резюмировала Ирина Анатольевна.

Правовая информация

Небольшой, но исчерпывающий юридический ликбез для сотрудников школы и родителей провела специалист управления образования Марина Викторовна Арканова.

Она начала свое выступление с таких правильных слов: «В первую очередь печально то, что родители сейчас стараются отстраниться от этой проблемы. Существует такое ошибочное мнение, что если отдали ребенка в школу, то его воспитанием должны заниматься именно педагоги. Но в соответствии с ч. 1 ст. 63 Семейного кодекса РФ именно родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Родители обязаны заботиться о физическом, психическом здоровье, духовном и нравственном воспитании своего ребенка. И в этом отношении семья и школа должны работать вместе, сообща».

Курение в общественных местах вот уже 10 лет запрещено федеральным законом «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий приобретения табака или потребления табака или никотинсодержащей продукции». Согласно нормам федерального закона от 31.07 2020 года, вейпы и айкосы приравнены к никотиносодержащей продукции. Поэтому в общественных местах, на прилегающих территориях, независимо от того – сигареты это или современные гаджеты для курения, их употреблять за-

Учитель имеет право проверить ребенка на наличие этих предметов. Если ученик отказывается показать и передать учителю вейп или другое электронное приспособление, то тогда учитель может обратиться к охране, которая вправе оставить ребенка в своем пункте до вызова полиции. Если и в этом



Кодекса об административных правонарушениях РФ. Она гласит, что нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака и никотинсодержащей продукции влечет наложение административного штрафа на граждан старше 16 лет в размере от 500 до 1500 рублей. А родители детей, которым еще нет 16 лет, могут быть привлечены по статье 5.35 в виде предупреждения или штрафа от 100 до 500 рублей за ненадлежащее исполнение своих родительских обязанностей.

Говорите со своими детьми

В тематическом лектории принял участие еще один представитель Совета надежных отцов – Владимир Николаевич Зайцев, и.о. главного врача Областной больницы №9. Он призвал родителей чаще проводить время с детьми, разговаривать, знать, чем живет ребенок. «Все дети хотят чувствовать себя взрослыми. Это может стать причиной для приобретения такого рода привычки, как курение. Часто они смотрят на более «продвинутых» в этом плане сверстников, полагая, что курить - это круто. Но, если родители преподносят информацию о том, что модно, наоборот, случае ребенок не выдал запре- вести здоровый образ жизни, этому рекомендуется сначала щенный прибор, то его действия то ребенок обязательно об этом взять паузу, обдумать, какие регламентируются статьей 6.24 задумается. И донесет это до дальнейшие действия следует

своих друзей и одноклассников», - сказал Владимир Нико-

Поддержала его и педагогпсихолог Вагайской средней школы Татьяна Александровна Сухинина. Она дала подробные рекомендации о том, как без негатива и споров донести до своих детей тот факт, что курение – это вредно.

Для начала нужно разобраться с причиной происходящего. Детям, особенно подросткам, очень важен контакт с родителями. Если эта потребность не удовлетворена, то они ищут понимания в других людях или ищут способы, чтобы самоутвердиться.

Обычно ребенок начинает курить из любопытства. Особенно, когда примером для курения становятся родители. А в школьном возрасте - сверстники, убедившие ребенка, что не стоит быть «белой вороной», что курить – модно и круто. И, чтобы заслужить авторитет, он пристращается к пагубной при-

Что делать, если вы узнали, что ребенок начал курить

Когда родители узнают об этом, то первое - это, конечно, их агрессивная реакция. Попринять, чтобы помочь своему ребенку справиться с этой привычкой. Именно помочь, не ругать, не наказывать, ни в коем случае не бить. Если подвести решение вопроса к скандалу, ультиматуму или к серьезной крупной ссоре, то вместо того, чтобы ребенок прекратил курить или парить, скорее всего он замкнется, станет тщательнее скрывать курение. А в отношениях с ребенком, тем более с подростком, очень важно сохра-

Также не очень хорошо работают такие апелляции к возрасту или ультимативная форма преподнесения информации: «ты еще маленький», «ты еще слишком мал, чтобы курить» «когда исполнится 18 лет, делай что хочешь». То есть по сути родитель не объясняет причины, почему он так зол на ребенка. В этой ситуации ребенок может поступить непредсказуемо.

нить доверие.

Более конструктивная позиция со стороны родителей – это попробовать в спокойной доверительной атмосфере выяснить, почему для ребенка важно курение и вейпы, какой он видит в этом смысл. Важно именно разобраться, а не просто узнать причину. И если причина связана именно с попыткой показаться более взрослым, более самостоятельным или привлечь внимание, то родителям нужно обсудить с ребенком: что это такое – быть взрослым. Но ключевой момент в этой ситуации – обсуждать и быть в диалоге с ребенком, а не просто говорить «это правильно, а это не правильно».

Также важно обсуждать и риски, возникающие в связи с курением и парением. А для этого нужно самим владеть этой информацией в достаточном объеме. Поэтому перед разговором с ребенком лучше эту информацию изучить и подготовить аргументы.

Также важно обратить внимание на отношения в семье. Рекомендуется налаживать отношения с ребенком, уделять ему больше времени, больше внимания, проводить совмест-

ный досуг. Ну и, конечно, нужно поддерживать ребенка личным примером.

В случае большого количества свободного времени у ребенка, можно подобрать вместе с ним кружок, секцию по интересам, поддержать имеющиеся у него увлечения.

Вейпинг – «удовольствие» не дешевое. У многих детей есть карманные деньги, и вопрос не стоит, чтобы лишать их финансов. Поэтому родители должны контролировать детские расходы. Опять же в доверительной форме, а не в форме отчета.

Что касается профилактики вейпинга, начинать говорить с ребенком нужно лет с 10 и даже

Важно помнить, что мгновенного эффекта от одного разговора не будет. Информацию нужно давать дозированно и в соответствии с возрастом. Необходимо сохранять спокойствие, добрые намерения и терпение, найти правильный подход к своему ребенку и решить данную проблему.

Профилактическая работа кабинета ПАВ

О профилактике борьбы с курением рассказала Татьяна Юрьевна Клепалова, социальный педагог Вагайской средней

Комплексная работа на базе школы ведется совместно социальным педагогом, психологом, инспектором пдн и врачами-специалистами Областной больницы №9 и охватывает несколько направлений: консультирование учащихся, совместные рейды, работа с педагогическим коллективом, с родителями и проведение тематических мероприятий.

За первое полугодие 2022-2023 учебного года в школе было проведено 25 профилактических мероприятий в виде игр, бесед, просмотра фильмов. Некоторые из них: «Уголовноадминистративная ответственность за совершение правонарушений в комендантский час», «Мы за здоровый образ жизни», «Тайна едкого дыма», «Профилактика курения», «Вейп польза или вред», «Витамины я люблю, быть здоровым я хочу», «По ту сторону облака». Также были проведены родительские собрания на тему «Как уберечь детей от вейпинга».

С учащимися, которые были замечены в курении или парении вейпа были проведены индивидуальные беседы, составлено 25 протоколов. Также проводятся профилактические беседы, дискуссии, месячник профилактики «Неделя здоровья», лекции об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних по запросу классных руководителей. Таким образом, профилактическая деятельность позволила охватить 805 человек, оказание консультативных услуг – 30 человек.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Фото автора

Свыше 45 миллионов рублей собрали жители Тюменской области для бойцов СВО

45 млн 836 тыс. 810 рублей поступило на действующий в Тюменской области благотворительный счет «100 миллионов для Победы». Свой вклад внесли более 500 компаний и 4 тыс. человек, сообщает информационный центр областного правительства.

Напомним, что региональная общественная акция стартовала 27 сентября 2022 года. Ее цель – собрать средства на приобретение дополнительного спецоборудования для тюменцев, выполняющих свой долг в зоне СВО.

«Жители региона не прекращают помогать нашим ребятам, круг участников акции постоянно растет, принять в ней участие может каждый», - отметила председатель комитета Тюменской областной думы по социальной политике Ольга Швецова.

По ее словам, технику приобретают по запросам военных. Так, на прошлой неделе тюменским спецподразделениям, убывающим в зону СВО, передали новую партию дронов с планшетами и телефонами, прицелы и очки ночного видения.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «БЕГИШЕВСКАЯ СОШ» ЗА 2022 ГОД

Nº⊓	/п Перечень показателей о деятель- ности автономного учреждения	Единица измерения	Значение показателя
1.	Объем финансового обеспечения муниципального		
	задания учредителя	тыс.руб.	101505,4
2.	Объем финансового обеспечения развития		
	автономного учреждения в рамках утвержденных программ	тыс.руб.	25441,8
3.	Объем финансового обеспечения деятельности, связанной		
	с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии		
	с обязательствами перед страховщиком по обязательному	_	
	страхованию	тыс.руб.	0
4.	Общая сумма прибыли после налогообложения в отчетном		
	периоде, образовавшейся в связи с оказанием частично		•
_	платных и полностью платных услуг (работ)	тыс.руб.	0
5.	Средняя стоимость для потребителей получения частично		
	платных и полностью платных услуг (работ) по видам услуг	6	0
6.	(работ) Информация об исполнении задания учредителя	руб.	U
6.1.			
0.1.	услугами (работами) учреждения, по видам услуг (работ)	чел.	436
	в том числе:	чел.	430
6.2.			0
6.3	-обеспечение получения дошкольного образования		113
6.4	-обеспечение получения начального общего, основного,		
	среднего (полного) общего образования		323
6.5	в т.ч.обеспечение получения начального общего, основного,		
	среднего (полного) общего образования по специальным		
	коррекционным программам		23
6.6	Обеспечение получения дополнительного образования		
7.	Информация об основных показателях деятельности учрежд	ения	
7.1.	Среднегодовая численность работников учреждения, всего	чел.	147
	в том числе:		
	2 административно-управленческий персонал	чел.	8
	специалисты, оказывающие услуги	чел.	66
	специалисты, создающие условия для оказания услуг	чел.	15
	б технический и обслуживающий персонал	чел.	58
7.2.	Средняя заработная плата работников учреждения, всего в том числе:	руб.	30668
7.2.1	административно-управленческий персонал	руб.	49352
	? специалисты, оказывающие услуги	руб.	39733
	специалисты, создающие условия для оказания услуг	руб.	24664
7.2.4	технический и обслуживающий персонал	руб.	19573

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЗАКРЕПЛЕННОГО ЗА МУНИЦИПАЛЬНЫМ АВТОНОМНЫМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ УЧРЕЖДЕНИЕМ «БЕГИШЕВСКАЯ СОШ»ИМУЩЕСТВА ЗА 2022 ГОД

№п	/п Перечень показателей о закрепленном имуществе	Единица измерения	Количественныі на начало отчетного периода	й показатель на конец отчетного периода
1.	Общая балансовая стоимость имущества	тыс. руб.	• •	384864,1
2.	учреждения Балансовая стоимость закрепленного	тыс. руб.		304004,1
	за учреждением имущества, всего	тыс. руб.		384864,1
2.1.	в том числе Стоимость недвижимого имущества	тыс. руб.		327299,8
2.2.	Стоимость особо ценного движимого	.,		
2	имущества	тыс. руб.		34475,0
3.	Количество закрепленных за учреждением объектов недвижимого имущества (зданий,			
	строений, помещений)	ед.		44
4.	Общая площадь закрепленных	SH.		
	за учреждением объектов недвижимого			
	имущества	KB.M.		7992,6
4.1.	в том числе Площадь недвижимого имущества,			
7.1.	переданного в аренду	KB.M.		0
				•

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15 марта 2023 г. с. Вагай № 19

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 24.06.2022 № 71

1. Приложение к постановлению администрации Вагайского муниципального района от 24.06.2022 № 71 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Рассмотрение заявлений о перераспределении земель и (или) земельных участков, заключение соглашений о перераспределении земель и (или) земельных участков» (в ред. от 24.06.2022 № 113) изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет.

Глава района С.М. СИДОРЕНКО

Полная версия документа размещена на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15 марта 2023 г. с. Вагай № 20

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 24.06.2022 № 70

- 1. В постановление от 24.06.2022 № 70 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Рассмотрение заявлений и принятие решений о предоставлении земельного участка в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование без проведения торгов» (в ред. от 26.08.2022 № 112) внести следующие изменения:
- 1.1. Пункт 4. изложить в следующей редакции: «4. Установить, что в соответствии с Федеральным законом от 14.03.2022 № 58-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в 2023 году положения регламента применяются с учетом требований постановления Правительства Российской Федерации от 09.04.2022 № 629 «Об особенностях регулирования земельных отношений в Российской Федерации в 2022 и 2023 годах».
- 1.2. Приложение к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет.

Глава района С.М. СИДОРЕНКО

Полная версия документа размещена на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15 марта 2023 г. с. Вагай № 21

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 17.06.2022 № 68

- 1. В постановление от 17.06.2022 № 68 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Рассмотрение заявлений и принятие решений о предоставлении земельного участка гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности» (в ред. от 26.08.2022 № 111) внести следующие изменения:
- 1.1. В наименовании постановления после слова «садоводство» добавить словосочетание: «для собственных нужд»;
- 1.2. В пункте 1. после слов «садоводство» добавить словосочетание: «для собственных нужд»;
- 1.3. Пункт 2. изложить в следующей редакции: «2. Установить, что в соответствии с Федеральным законом от 14.03.2022 № 58-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в 2023 году положения административного регламента применяются с учетом требований постановления Правительства Российской Федерации от 09.04.2022 № 629 «Об особенностях регулирования земельных отношений в Российской Федерации в 2022 и 2023 годах».
- 1.4. Приложение к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет.

Глава района С.М. СИДОРЕНКО

Полная версия документа размещена на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет

Тюменскую область можно поддержать в конкурсе «Маршрут построен»

Тюменская область участвует в конкурсе «Маршрут построен» в направлениях «Главный маршрут» и «Отпуск для здоровья», сообщает Агентство туризма и продвижения региона.

В номинации «Главный маршрут» представлен туристический маршрут «В Сибирь по своей воле». Программа включает в себя три насыщенных дня, за которые можно познакомиться со столицей региона, а также побывать в историческом Тобольске. В направлении «Отпуск для здоровья» выдвинуты термальные источники региона. Гостей Тюменской области ждут десятки курортов, включая СПА-комплексы с саунами и салонами красоты. Голосование продлится до 10 апреля.

Конкурс «Маршрут построен» проходит на портале «Отдых в России». Туристы выбирают лучших представителей в туротрасли страны по разным номинациям.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

6+

e-mail: vagayst@mail.ru Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72—01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: http://vagayst.ru; http://tyumedia.ru,

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик».
Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное

Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шиш-

Гл. редактор А.В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 20.03.2023 г. Тираж 1480. Заказ 467. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

г. 1юмень, ул. володарского, 45. **Издатель:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.